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Ementa: Requer informações sobre a 
gestão, manutenção e funcionamento 
dos ecopontos no município de 
Valinhos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Justificativa

Considerando que munícipes buscaram este gabinete em busca de 

informações e relataram insatisfação com o atendimento, em especial na unidade do 

Ecoponto 02, localizada na R. Antônio Cremasco, 165 - Samambaia;

Tendo em vista a importância dos Ecopontos para o descarte correto de 

resíduos e sua relevância para a sustentabilidade e limpeza urbana;

A Vereadora Mônica Morandi requer, nos termos regimentais, que sejam 

encaminhados ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de 

informações:

1- Como funciona a administração dos Ecopontos no município?

2- Quais são as regras para os munícipes descartarem resíduos nos 

Ecopontos?

3- Um mesmo munícipe pode levar itens para descarte mais de uma vez 

no mesmo dia? Há alguma limitação de quantidade ou frequência?

4- Quais tipos de materiais não são aceitos nos ecopontos?

5- Para onde são encaminhados os itens descartados nesses locais?



Proc. Leg. nº 535/2025

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

Página 2 de 2
Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP

PABX:(19) 3829-5355 - www.camaravalinhos.sp.gov.br

6- Existe algum planejamento para melhorar o atendimento nos 

Ecopontos, especialmente na unidade do Ecoponto 02, onde há 

relatos de insatisfação?

7- Há alguma campanha educativa prevista para orientar a população 

sobre o uso correto dos Ecopontos?

8- Existe algum tipo de fiscalização para garantir que os Ecopontos estão 

funcionando corretamente e cumprindo seu papel?

Justificativa: Diante das reclamações dos munícipes sobre a falta de 

informações e a insatisfação com o atendimento, em especial na unidade do 

Ecoponto 02, faz-se necessário esclarecer seu funcionamento, administração e 

regras, visando melhorar o serviço prestado à população.

Valinhos, 7 de fevereiro de 2025.

AUTORIA: Mônica Morandi
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